

Gammacolor s.r.l.
Via Zeuner,5 20822 Seveso (MB) Italy
tel. +39 0362550550 fax +39 0362551915
email info@gammacolorsrl.com



p.IVA 00736390964 C.F. 02639210158 c.c.i.a. Milano n. 927455 Codice ISS azienda 00736390964

MICROEMULSIONE MS 25

MICROEMULSIONE AMMINOFUNZIONALE

GENERALE:

MICROEMULSIONE MS 25è una microemulsione ammorbidente di silicone aminofunzionale. E' stato studiato per conferire ai tessuti un leggero finissaggio morbido, secco, piacevole e scivolante. I tessuti trattati con MICROEMULSIONE MS 25 mantengono il finissaggio anche nei lavaggi successivi ed il trattamento rimane più a lungo rispetto ai tradizionali ammorbidenti cationici.

CARATTERISTICHE CHIMICO-FISICHE:

Stato Fisico: LIQUIDO Odore: CARATTERISTICO Colore: TRASPARENTE

Solubilità: ILLIMITATAMENTE MISCIBILE IN ACQUA

pH a 20° C: 6.5 ± 0.5

Densità (20°C) g/cm³: 0.995 ± 0.010 Viscosità (din. a 25°C) Mpas: da 15 a 60

Residuo Secco: $\%:35.0 \pm 2.0$

USI E IMPIEGHI:

MICROEMULSIONE MS 25è stato sviluppato specificatamente come ammorbidente per fibre e tessuti. Viene usato in combinazione o in alternativa ai tradizionali ammorbidenti cationici. E' caratterizzato da un effetto ammorbidente permanente che dura per diversi lavaggi. L'effetto che si ottiene sul tessuto è morbido, leggermente gonfio, secco, scivoloso e piacevole. Nonostante la sua natura ammino-cationica il prodotto non trasmette alcun ingiallimento al tessuto. E' efficace su molti tipi di fibre compreso il cotone 100%, cotone poliestere e fibre sintetiche.

MICROEMULSIONE MS 25 può essere applicato con procedimento ad immersione o ad estrazione. Per impregnazione usare 20 - 40 gr/lt. Grazie alla sua elevata stabilità alle forze da taglio MICROEMULSIONE MS 25 può essere utilizzato in tutti gli impianti di finissaggio tessile. E' consigliabile che la diluizione avvenga al momento dell'uso e si raccomanda di diluire il prodotto solo in quantità sufficiente per soddisfare il fabbisogno giornaliero.

STABILITA' E STOCCAGGIO:

MICROEMULSIONE MS 25 deve essere utilizzato entro 6 mesi per poter contare sulla massima efficienza. Conservare tra i + 5 e i + 30°C in fusti ben chiusi e possibilmente pieni. Non lasciare per molto tempo in fusti quasi vuoti. In questo caso è bene travasare il contenuto residuo in contenitori più piccoli.



Gammacolor s.r.l.
Via Zeuner,5 20822 Seveso (MB) Italy
tel. +39 0362550550 fax +39 0362551915
email info@gammacolorsrl.com



p.IVA 00736390964 C.F. 02639210158 c.c.i.a. Milano n. 927455 Codice ISS azienda 00736390964

Keywords: microemulsione, ammorbidente, siliconico, siliconica, emulsione, mano morbida, mano scivolosa, cucibilità, strappo, mano gonfia

Le informazioni presenti in questa circolare sono redatte in base alle nostre migliori cognizioni ed esperienze, tuttavia data la molteplicità dei sistemi di lavorazione e delle applicazioni non possiamo assumere delle garanzie per il caso singolo. Per informazioni : **e-mail** info@gammacolorsrl.com